

Kobra Formen GmbH, 08485 Ленгенфельд, Германия

Индивидуальный подход к клиенту и мировые новинки в области производства форм

По словам руководства компании Kobra Formen GmbH, «Bauma была и остается главным событием отрасли». Будучи надежным партнером промышленности бетонных блоков, компания в очередной раз представит свою продукцию и новинки в этом году на ведущей международной строительной выставке, стенд 111, Павильон В1. Посетители смогут воочию лицезреть тот высочайший технический и технологический уровень, на который вышли производители стальных форм, а также неограниченный потенциал современной формоснастки. Компания Kobra проектирует и выпускает высококачественные формы под маркой «сделано в Германии» для производства различных вибропрессованных бетонных изделий. На выставке можно будет увидеть множество интересных новых разработок для различных групп продуктов.



Будучи лидером в области обработки поверхности и технологии производства форм, компания настаивает на том, что ее рецепт успеха, «фрезерованные и упрочненные поверхности», является ключевым параметром с точки зрения увеличения срока службы и повышения экономичности форм для бетонных изделий. Принятое несколько лет назад стратегическое решение отказаться от кислородной резки по контуру формы и связанных с этой методикой неудобств привело к тому, что сегодня уровень качества в промышленности определяет технология модульного производства. Термин «модульное производство» означает разборку формы на комплектующие, которые надежно крепятся друг к другу посредством разъемных соединений. На практике разъемные соединения реализуются между боксом матрицы и вкладышами, а также между прессформой и пуансонами. Модульная методика позволяет проводить в жизнь различные подходы к разработке конфигурации форм в соответствии с индивидуальными пожеланиями заказчика или требованиями проекта и даже создавать абсолютно новые сферы применения для форм. Хорошим примером тому служит новая

форма «Evoline» от компании Kobra. Она в максимальном объеме воплощает в себе концепцию индивидуального подхода и будет впервые представлена вниманию широкой общественности на выставке Bauma 2010 в разделе новинок компании.

Эволюция форм с болтовыми соединениями сопровождается разработкой соответствующих процессов упрочнения «Optimill carbo» и «Optimill nitro». «Optimill» устанавливает новые стандарты точного воспроизведения рисунка поверхности и геометрии бетонного камня. Диапазон значений твердости распространяется от стандартных величин до 68 HRC (по шкале Роквелла), а в некоторых случаях может достигать 74 HRC.

Компания Kobra также представит на выставке Bauma результаты своей работы по модернизации своей технологии долговечности («longlife»). Новый производственный метод позволяет увеличить срок службы формы за счет отказа, по мере возможности, от сварных стыков в боксе матрицы. Износ при формовании изделия существенно снижен в формах нового поколения, что гарантирует ровную поверхность как на кромках, так и в центре вкладыша. Эта технология теперь доступна для всех типов камнеформовочных машин.

Компания Kobra является комплексным поставщиком продуктов и услуг в области форм для бетонных блоков. Компания предлагает своим клиентам формы для камней сложной геометрии и текстуры, систем бетонных блоков и изделий с различной поверхностью, оперативно реагируя на все требования и пожелания. Заказ реализуется исключительно на основе трехмерных чертежных моделей с высокой точностью проработки деталей, которые открывают абсолютно новые возможности репрезентации прототипов в будущем. Наряду с функциональными моделями в натураль-

ную величину, теперь доступны графические прототипы – анимированные картинки, которые можно распечатать, изготавливая модель блока или его структуру практически в подлинном виде.

Для поставщика форм выставка Bauma 2010 связана с новыми возможностями сбыта и информационным обменом с представителями промышленности бетонных изделий. Уверенное обращение с самыми современными технологиями, поддержка клиентов, долгосрочные инвестиции в разработку надежных форм, экономичные и энергосберегающие методики лежат в основе коммерческого успеха компании. ■

ДАЛЬНЕЙШАЯ ИНФОРМАЦИЯ



KOBRA Formen GmbH
Plohnbachstraße 1
08485 Lengenfeld, Deutschland
T +49 37606 3020
F +49 37606 30222
info@kobragroup.com
www.kobragroup.com